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Сьогодні через недовикористання потужностей харчової індустрії та несвоєчасної переробки 

сировини втрачається до 15 % одержуваного урожаю. Ці проблеми зазвичай вирішуються на рівні 
створення і реалізації різних логістичних схем для підприємств-виробників і торгівлі.  

Існуюча макрологістична система потоків вантажів при виробництві та реалізації харчових 
продуктів представлена на рисунку.  

 

  

Рисунок – Логістика потоків вантажів при виробництві та реалізації харчових  
виробництв 

У схемі є чотири транспортних і чотири складських елемента. Виникає завдання синхронізації 
вантажопотоків. Готовність елементів 5,6 до прийому сировини від сільгоспвиробника попередньо 
вимагає вирішення питань (планування, укладання договорів, ув'язка вантажопотоків з урахуванням 
ємності складів 5 і можливостей переробки 6). Необхідно оперативне управління вантажопотоками, 
пов'язане з характеристиками елементів 5, 6, 7 (заповнення ємності складу 7 блокує виробництво 6, 
спричиняє виникнення черги в елементі 4 і, отже, порушує роботу елементів 2,3). Розроблена модель 
харчового підприємства. 

Склади харчових підприємств в умовах нерівномірних навантажень, коли до їх приймальних і 
відпускних експедицій прибуває різне число транспортних засобів, що підлягають обслуговуванню. 
У цьому випадку забезпечити нормативний час завантаження (розвантаження) транспортних засобів, 
особливо залізничних вагонів, можливе лише за наявності резервних потужностей (додаткових 
механізмів) в експедиціях складів. 

Аналіз поточно-транспортних систем (ПТС) складів з метою виявлення параметрів управління 
проводиться на основі побудови параметричних схем окремих ділянок (фаз) ПТС. 

Виходячи із поставлених цілей управління при вдосконаленні складських ПТС, рекомендується 
дотримуватися таких принципів: 

1. Першу фазу ПТС будувати як керовану, тобто при проектуванні передбачати резервну 
продуктивність.  

2. Для запобігання блокування першої фази безпосередньо після неї передбачають проміжну 
накопичуючи ємність. 

3. Продуктивність і можливість управління у наступних фазах коригувати з величиною першої та 
наступних проміжних ємностей. 
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